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Bővítjük az Állatkertet. Az Állat
kertterületének kibővítése régi tervünk, 
amelynek megvalósítására azelőtt nem 
gondolhattunk, noha fölötte szükséges
nek tartottuk; hiszen szép időben, 
főként vasárnapokon, 20—25.000 láto
gató jár zsúfoltan a kertünkben; alig 
férnek ilyenkor egymástól az emberek 
az állatok udvarai és házai között. 

A tervek részleteit most dolgozza 
ki az Állatkert igazgatósága s ebben 
egy eredeti gondolat érvényesítésére 
törekszik. A rendelkezésre bocsájtandó 
új területen ugyanis őslénytani (palae-
ontológiai) kertet fog berendezni. 
Lenginkább a kihalt óriás állatfajok 
kerülnek ebben bemutatásra. 

A mamut, a mastodon, a sokféle 
szaurusz nevét elég gyakran hallja a 
közönség, azonban e fajokról — 
amelyek az elmúlt geológiai korsza
kokban éltek a földön — alig van 
helyes fogalma. Leginkább csak azt 
tudják róluk, hogy óriás állatok és 
rettenetes, félelmetes alakok voltak. 
Az Aepyornis, amely többszörösen 
felülmulta a mostani afrikai strue nagy
ságát, az Archaeopteryx, a tollas repülő 
gyík, a 20—25 méter hosszú Iguano-
don, az ökörnagyságú orrszarvú ős
gyík (Triceratops) s a többi mind olyan 
sajátságos alakja az eltűnt időknek, 
hogy feltétlenül nagy érdeklődést 
kelthetnek és okulásul szolgálnak, ha 
kellő módon, természetes környezet
ben oda állítjuk őket a nézők elé. 
Érthetően híven készített utánzatok
ban és természetes nagyságban fák 
és bokrok közé, nádas szélére, amelyet 
oda fogunk plántálni. 
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szintén készülnek most ugyan e terü
letre ; ebben a Viktória regiát, az 
Amazon-folyó nevezetes nimfáját fog
juk láthatni, amint asztalnyi kerek 
levelei úsznak a meleg vizén. Mellette 
sok más délszaki növényfaj, amely a 
meleg vizet kívánja. Egyúttal terrari-
umnak is szánjuk, ezt a napfénybe 
állított házat, hogy ott a forróvidéki 
kígyók és gyíkok számos faját be
mutathassuk. 

Ezenfelül más kisebbszerű és 
érdekes berendezés fogja a közön
séget az új területre vonzani és minden
esetre hozzájárulni ahhoz, hogy a 
budapesti állatkertet kulturális érté
kében emelje. 

Az állatkerti belépődíjak. A leg
újabb rendelkezés szerint minden hét
köznapon, így a csütörtöki napokon 
is, a belépődíj 1 korona, míg vásár
os ünnepnapokon belépéskor 60 fillért 
fizet ezentúl az állatkert látogató 
közönsége. 

M a c s k a , ame ly patkányt szoptat . Köz
ismert dolog, hogy együtt élő háziállatok, 
még ha különböző fajokhoz is tartoznak, jól 
összeférnek, sőt meleg és. hűséges barátságot 
is köthetnek egymással . így kanár imadár és 
tyúk, kutya és macska , m a c s k a és házinyúl 
közt éppen nem ritka a barátságos össze-
férés, sőt a baráti szeretet sem. Az az eset 
azonban, melyet Franc is Piff angol zoológus 
most ismertet egy angol természettudnmányi 
folyóiratban, kétségtelenül egyedülálló az 
állati barátságok történetében. Piff ugyanis, 
aki a laposan tanulmányozta az állatok egy
máshoz való viszonyét, egy macska újszülött 
kölykei közé becsempészet t egy szintén új
szülött, még vak patkénykölyket s csodák 
csodája , a macska , mely pedig kitűnő pat
kány- és egérvadász volt, meleg szeretetébe 
fogadta s a maga kölykei mellett gondosan 
felnevelte a kölyökpatkányt. A patkány a 
gondos nevelés mellett hamarosan kifejlődött 
s látszólag jól érezte magét, csak mostoha
anyjának túlzott t isztaságérzéke nem volt 
ínyére, amennyiben a macska minden reggel 
kérlelhetetlen szigorúsággal mellső lábai közé 
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kapta és tisztóra nyalta a patkényt. A barát
ság aztán teljes két évig tartott, nagy csodál
kozására a Pittet időközönként meglótogetó 
zoológusoknak. 

Május 1. Az állatkert igazgatósága 
is megtett minden intézkedést, hogy 
kedves állatkertünk méltóképen bele
illeszkedjék a vörös május pompás 
ünnepélyébe. Igen érdekesnek Ígér
kezik a madárház előtt felállítandó 
vöröstollú madárcsoportozat. 

Muflonok és a sörényes juhok. 
A sörényes juhok az állatkertben 
annyira elszaporodtak, hogy szűknek 
bizonyult a zsiráfház mögött lévő 
sziklás kifutójuk. Most a kisebb 
termetű muflonok csoportja foglalta el 
a sörényes juhok helyét s így a 
muflonoknál nagyobb testű sörényes 
juhok nyája a sziklahegy északkeleti 
részén varázsol eleven életet a zord 
sziklatömbök közé, ahol azelőtt a 
mufloncsalád tanyázott. 

A Közoktatásügyi Népbiztosság ren
deletére megalakult direktórium átvette — 
néhány más tudományos folyóirattal egye
temben — „A Természet" szerkesztését és 
kiadását. 

A legközelebbi számot már ez a 
direktórium fogja egybeállítani, gazdagab
ban kiállítani, mint ahogyan mi tehettük és 
előfizetőinknek megküldeni. 

Hivatott férfiak kezébe adtuk át folyó
iratunk szerkesztőségét és mert szeretettel 
ragaszkodtunk hozzá eddig, azért a jövőben 
kötelékében maradunk, mint egyszerű dol
gozótársak. 

Kérjük olvasóinkat, fogadják szívesen 
a beállott változást, amely előreláthatóan 
lapunk javára válik. 
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